

ПАВЕЛ АНОХИН- ПОЛИТИК ПУТИНСКОГО ПРИЗЫВА

СТРОИТЕЛЬ. УЧЕНЫЙ. ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ. ПОЛИТИК

Родился 15 ноября 1962 года в семье потомственных строителей.

ШКОЛА ЖИЗНИ Первой "школой жизни" для Павла стала пермская школа в районе Пролетарки на правом берегу Камы. Затем - школа № 17 с физико-математическим уклоном.

В 1985 году он с отличием закончил строительный факультет Пермского политеха по специальности "Промышленное и гражданское строительство", а в 1991 - стал кандидатом технических наук. Прочность и надёжность чернобыльского саркофага - это и его заслуга.

Вместе со всей страной Павел Анохин круто меняет судьбу - как и положено строителю, он строит свою жизнь собственными руками. Вместе с однокурсником, другом и единомышленником Михаилом Деменевым, в 1992 году он открывает свое дело - компанию "ДАН".

НЕ ТОЛЬКО СЕБЕ ДРУЗЬЯ не искали легких путей. Решили принципиально: не торговать, а производить.

Первые деньги заработали на строительстве гаражей в Перми. Затем были исследования конструкций на Уфимском заводе авиадвигателей. Успех принесло применение уникальных технологий строительного производства.

За эти годы компания "ДАН" стала одной из крупнейших Финансово-промышленных групп Уральского региона - строятся добротные жилые дома для пермяков, налажено деревообрабатывающее производство, производятся поставки сырья металлургическим заводам Урала. Созданы тысячи рабочих мест для пермяков. Работать без кредитов и посредников, отстаивать интересы партнера, вкладывать прибыль в развитие производства - главные деловые принципы Анохина.

Пришло понимание - необходимо помогать тем, кто нужен обществу, но кому особенно необходима поддержка. И Анохин активно помогал - пенсионерам, детским домам, школам, церкви, театрам, спортсменам. В 1999 году он стал первым пермяком, удостоенным Международного ордена святого Константина Великого. Этим орденом награждаются самые бескорыстные и достойные люди планеты.

Как предприниматель и гражданин, он столкнулся с продажными чиновниками, связанными с криминальным бизнесом. Но Анохин - сильный человек. Боксер. Он умеет держать удар! Он понял, что соблюдение законов зависит от воли власти. И в 1997 году он пошел во власть. Земляки избрали его депутатом Законодательного собрания Пермской области. На посту депутата Павел Анохин повел принципиальную борьбу против разгула коррупции и чиновничьей мафии.

Доверие людей — ОПОРА АНОХИНА Павел Анохин оправдал доверие пермяков. И они снова поддержали его. В 1999 году, как независимый

кандидат, он был избран депутатом Государственной Думы. Здесь Анохин оказался в рядах прогрессивных молодых политиков, таких же энергичных, сильных, свободных от ельцинского наследия. Он стал членом Политсовета и думской фракции партии "Единство".

За короткий срок депутатской работы он навел порядок в силовых структурах области, и продолжает борьбу с диктатурой чиновничества. Вместе с командой В. В. Путина Павел Анохин активно работает над претворением в жизнь курса реформ нового Президента России.

ПОЧЕМУ АНОХИН ДОЛЖЕН БЫТЬ ГУБЕРНАТОРОМ?

- опыт работы в Государственной Думе позволяет защищать экономические и политические интересы Прикамья
- опыт предпринимателя поможет воплотить программы экономического роста, занятости, социального обеспечения
- свобода от клановых интересов и обязательств перед мафиозными группировками позволит навести порядок во власти и добиться равенства всех перед законом

